



馬達加斯加 鄧省 短宣之行

今年5月7日至14日，我們留尼旺基督教華僑教會組成9人短宣隊，前往馬達加斯加（簡稱「馬島」）鄧省（或稱「塔馬塔夫」，法文：Tamatave）進行了難忘的短宣之旅。

鄧省位於馬島東部印度洋沿岸，是該國主要的港口城市，氣候溫暖濕潤，風景優美，但基礎設施相對落後；當地居民主要從事漁業和農業，生活簡樸而充滿活力。

彼此配搭同心服侍

是次短宣隊成員包括3位教牧同工（林永康、盧月冰宣教士伉儷；吳家佩宣教士）、3位年輕姊妹（約15歲）、1位育有5個孩子的父親、1位退休者和1位在職工。儘管隊員的背景和語言各異，但我們在旅程中有極佳的配搭，成了非常出色的團隊。大家都重視神的心意和帶領，同心合一，倚靠基督賦予的能力去執行獲派的任務，甚至發現了自己一些未被發掘的恩賜。

體驗豐富各展所長

有隊員表示，從未有機會像這次短宣般長時間與教牧同工相處，每天一起生活，現在他對他們了解更深；而短宣隊整周的相處也出乎他意料之外地融洽。

3位年輕姊妹則透過鄒省宣教士設計的「從未知到未知」任務，深入體驗到海外宣教士的艱苦生活，令她們往後能更設身處地理解他們的困境，更適切地為他們禱告；也反思她們在馬島所見人民的生活狀況，並為自己所擁有的資源和機會感恩。

此外，她們在短宣中承擔了3天兒童事工的服侍，得着重要的體驗，靈命也成長了。其中一位姊妹分享，在首兩天事奉時，遇上一位非常頑皮的9歲小男孩，使她苦惱。然而，到了第三天，小男孩竟然變得非常有禮貌，並尊重她們3位導師，甚至為她親手製作了一個手機外殼作為禮物，實在不可思議！原本她已經不想再與這位小男孩互動，豈料在這最後一天，他倆幾乎形影不離，而他也成為與她接觸最深入的一個孩子。這次經歷讓她學會了忍耐，也體會到神如何在她的服侍中動工；而短宣期間每天清晨半小時的查經與讚美，也讓她的信心得到滋養。筆者確實看見，隊員每天在傾倒自己的同時，也得到從主而來的及時補給。



▲ 兩地青少年交流
文化的差異

◀ 3位年輕姊妹（黑衣）及
盧月冰師母（灰衣）



圖像記憶法講座，
前排第一行右起：
繆嘉暉宣教士、
林永康宣教士、
繆恩厚（繆嘉暉伉儷大兒子）、
吳家佩宣教士；
第二行左1：
劉泳兒宣教士



▲ 廚藝班成為亮點，深受歡迎

至於那位育有5個孩子的父親，在短宣中展現出極大的奉獻精神，他把握一切時機與不同年齡層的兒童及青少年溝通，積極參與各項活動，透過與孩子的互動展現對他們的關懷和忍耐，發掘了自己在牧養和教導方面的潛力。

退休的姊妹亦負責教授兩場廚藝班，發揮她的專長。最簡單的食材，在她的手裡都能變成讓所有人讚不絕口的美食佳餚。她不僅教導大家用心烹調美食，還分享她的人生經歷和信仰見證，激勵了許多當地居民和隊員；她積極活潑的生活態度，亦感染了許多人。

我們的教牧同工也充分運用了他們各自的恩賜，為當地人帶來多場精彩的講座。林永康牧師長達數小時的圖像記憶法講座和基督教教育啟蒙講座，內容豐富實用，深受大家喜愛；吳家佩傳道則深入教導會眾，如何利用神賜給人類的自然資源（精油）來改善生活和健康；盧月冰師母與吳家佩傳道守望所有隊友，時刻關注眾人的健康狀況，為各人提供休養生息的機會，確保大家在繁忙的短宣服侍中，也能保持身心靈健康。

期待下次宣教任務

這次短宣之行加強了我們教會不同年齡層弟兄姊妹之間的凝聚力，也讓我們看見神在各人生命中有不一樣的計劃。感謝鄒省繆嘉暉、劉泳兒宣教士一家五口的接待！我們期待再次踏上馬島，為當地人貢獻我們的力量，為神結出更多福音果子！◆